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Zoznam pouzitych suciastok
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(ventilator) ,
Zdroj napitia 6V, laboratérny Obrazok 1: Schéma zapojenia

Takto zapojeny obvod funguje ako aktivny chladi¢. Spina¢ reaguje na zvySenie teploty
okolitého prostredia. Ako teplotné ¢idlo bol pouZity snimac - termistor SIN3EY6. Ten bol aj
s rezistorom RI1 napojeny ako deli¢ napitia privedeny na kladny vstup operaéného
zosiliovaca TL062. Potenciometer R2 zapojeny na zdporny vstup nastavoval spinaciu hranicu
teploty. Na vystupe operacného zosiliovaca je zapojeny ventilator. Po zniZeni okolitej teploty
¢innostou spusteného ventildtora sa obvod po reakcii ¢idla opdt’ uzatvoril a ventildtor sa
vypol.
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Obrazok 2: Realny pohl’ad na zapojenie obvodu s ventilatorom



